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Bài 1: Vẽ đồ thị của hàm số 3y x  . (d) 

Bài giải: 

+) Với x = 1 1.3 3y     

  A(1; 3)  (d) 

+) Với x = -1 ( 1).3 3y       

  B(-1; -3)  (d) 

Suy ra đường thẳng AB là đồ thị của hàm số 3y x . 

 

Bài 2: Vẽ đồ thị của hàm số: 2 1y x   .  (d) 

Bài giải: 

+) Giao điểm của đường thẳng (d) với trục Oy: x = 0   y = 2.0 – 1 = -1 
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A(0; -1) (d) 

+) Giao điểm của đường thẳng (d) với trục Ox: y = 0 0 = 2x – 1  x = 
1

2
  

B
1

;0
2

 
 
 

 (d) 

Đường thẳng AB là đồ thị của hàm số 2 1y x   

 

Bài 3: Vẽ đồ thị của hàm số 3 2y x    . 

Bài giải: 

Đồ thị của hàm số 3 2y x      (d) 

+) Giao điểm của đường thẳng (d) với trục Oy: x = 0   y = -3.0 + 2 = 2 

A(0; 2) (d) 

+) Giao điểm của đường thẳng (d) với trục Ox: y = 0 0 = -3x + 2  x = 
2

3
  

B
2

;0
3

 
 
 

 (d) 

Đường thẳng AB là đồ thị của hàm số 3 2y x    
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Bài 4: Vẽ đồ thị hàm số của (d): 3 5y x    

Bài giải: 

+) Giao điểm của đường thẳng (d) với trục Oy: x = 0   y = 3.0 + 5 = 5 

A(0; 5) (d) 

+) Giao điểm của đường thẳng (d) với trục Ox: y = 0 0 = 3x - 5  x = 
5

3
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 

 (d) 

Đường thẳng AB là đồ thị của hàm số 3 5y x   
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Bài 5: (ĐỀ THI VÀO 10 TỈNH BẾN TRE NĂM HỌC 2017 – 2018) 

Vẽ đồ thị của đường thẳng (d): 2 4y x   trên mặt phẳng tọa độ. 

Bài giải: 

+) Giao điểm của đường thẳng (d) với trục Oy: x = 0   y = 2.0 - 4 = -4 

A(0; -4) (d) 

+) Giao điểm của đường thẳng (d) với trục Ox: y = 0 0 = 2x - 4  x = 2 

B(2; 0) (d) 

Đường thẳng AB là đồ thị của hàm số 2 4y x   
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